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BAB V 

SIMPULAN DAN SARAN 

 

5.1. Simpulan 

 

1. 77,8% siswa SMA “X” memiliki pengetahuan yang baik mengenai 

perawatan ortodontik cekat. 

2. 97,5% siswa SMA “X” memiliki sikap yang baik mengenai 

perawatan ortodontik cekat. 

3. 74,1% siswa SMA “X” memiliki perilaku yang baik mengenai 

perawatan ortodontik cekat. 

 

5.2. Saran  

 

1. Pihak sekolah diberikan informasi bahwa tingkat pengetahuan, 

sikap, dan perilaku siswa SMA “X” cukup baik dan harus 

dipertahankan. 

2. Pengetahuan mengenai kesehatan gigi termasuk perawatan 

ortodontik terus menerus diperbaharui mengikuti kemajuan ilmu 

pengetahuan di kemudian hari. 

3. Penyuluhan bagi seluruh siswa terutama siswa yang belum 

memiliki pengetahuan, sikap, dan perilaku yang baik terutama 

dalam mempertahankan kesehatan gigi dan mulut selama 

perawatan ortodontik cekat. 
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4. Penelitian lebih lanjut perlu dilakukan untuk mengetahui faktor-

faktor yang dapat mempengaruhi tingkat pengetahuan, sikap, dan 

perilaku mengenai perawatan ortodontik cekat. 

5. Penelitian lebih lanjut perlu dilakukan untuk membandingkan 

tingkat pengetahuan, sikap, dan perilaku mengenai perawatan 

ortodontik cekat pada jenis kelamin dan usia yang berbeda. 
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